

Вчера в отделе МВД России по г. Нефтеюганску прошло оперативное совещание по подведению итогов работы ОМВД за первый квартал 2012 года.



Совещание провел начальник ОМВД России по г. Нефтеюганску Сергей Михайлович Сухачев. В работе совещания принял участие временно исполняющий обязанности начальника УМВД России по ХМАО – Югре полковник внутренней службы Александр Беспалов, глава города В.А. Бурчевский, и заместитель Нефтеюганского межрайпрокурора Д.В. Новокрещенов.

Основным вопросом повестки дня совещания стали итоги работы городского Отдела МВД в 1 квартале 2012 года. В начале совещания начальник ОМВД Сергей Михайлович Сухачев обозначил основные положительные моменты и недочеты в работе городской полиции. Более развернутый доклад, отражающий состояние дел по всем направлениям деятельности Отдела, сделал начальник полиции ОМВД России по г. Нефтеюганску полковник полиции Анатолий Морозов.

Полковник полиции озвучил основные результаты деятельности городского ОМВД, отметив, что «в 1 квартале не смотря на все сложности оперативной обстановки и поставленных задач перед органами внутренних дел, Отделу удалось осуществить многое из того, что было запланировано».

По словам Анатолия Николаевича, всего за три месяца 2012 года на территории обслуживания зарегистрировано 5167 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях, что 3% меньше аналогичного периода прошлого года (5350). Как правило, люди обращаются с самыми разными вопросами. Независимо от содержания обращения, оно в обязательном порядке регистрируется в дежурной части, по каждому сообщению и заявлению проводится проверка.

Так же полковник полиции отметил, что количество зарегистрированных в Нефтеюганске преступлений снизилось на 4,0% и составило 451, против 470 преступлений в 1 квартале 2011 года. Почти каждое четвертое зарегистрированное преступление в городе относится к категории тяжких и особо тяжких преступлений, число которых увеличилось со 125 до 140.

Принятыми мерами удалось добиться положительных результатов по раскрытию преступлений прошлых лет. В текущем году раскрыто 33 таких преступления. Учитывая актуальность данного вопроса, работа в этом направлении оперативно – служебной деятельности продолжается.

Благодаря контролю за организацией работы дежурной части, качеством сбора первоначальных материалов со стороны руководителей, увеличилось количество преступлений, раскрытых сотрудниками полиции по «горячим следам» - 127 преступлений (АППГ - 102).

В структуре преступности четверть всех зарегистрированных преступлений составляют имущественные преступления – 66,6% от общего количества зарегистрированных преступлений, совершенные путем: кражи – 113 (*АППГ - 147), грабежа – 14 (*АППГ - 13), мошенничеств – 34 (*АППГ - 27).

На 22% снизилось количество краж из автотранспорта – 14, прошлом году эта цифра составляла 18.

Комплекс проведенных мероприятий по профилактике уличной преступности позволил по итогам 3 месяцев 2012 года снизить количество преступлений, совершенных в общественных местах на 13,6%, уличных преступлений на 15,7%. «Доминирующее количество уличных преступлений совершаются в отношении потенциальных потерпевших, находящихся в состоянии алкогольного опьянения» - подчеркнул Анатолий Николаевич.

Принимаемыми мерами не удалось добиться снижения количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, их количество увеличилось более чем в 2 раза с 40 до 85. «На состояние рецидивной преступности негативное влияние

оказывает отсутствие надежных социальных гарантий для условно осужденных, освобожденных из мест лишения свободы и других категорий граждан, состоящих на учете, сложности трудового и бытового устройства» - выделил А.Н. Морозов.

Несмотря на активную работу по профилактике, продолжается сохраняться рост криминальных деяний, допущенных несовершеннолетними – 24 (*АППГ-18). Чаще подростками совершались кражи, причинение вреда здоровью, грабежи и неправомерные завладения автотранспортом.

В текущем периоде отмечается положительная динамика в работе по противодействию незаконному обороту наркотиков. Активизирована деятельность ОМВД по выявлению данных преступлений, количество которых составило 56 (*АППГ - 28), что в процентном соотношении около 80%

Выслушав доклад аналитиков, начальник Отдела Министерства внутренних дел России по г.Нефтеюганску Сергей Сухачев и врио начальника России по ХМАО-Югре Александр Петрович Беспалов, потребовали активнее работать в тех направлениях, где не получилось добиться удовлетворительных показателей в период трех месяцев 2012 года.

В своем слове полковник внутренней службы Александр Беспалов отметил, что в целом Отдел МВД России по г. Нефтеюганску сработал положительно, но есть ряд недостатков, которые необходимо устранять, и начать это делать нужно сегодня. Так же Александр Петрович уделил особое внимание работе руководителей подразделений, он подчеркнул: «От организации зависит итог работы и поэтому необходимо постоянно повышать уровень профессионализма не только подчиненным, но и руководителям подразделений». Так же А.П. Беспалов отметил, что он озабочен проблемой преступности среди несовершеннолетних на территории г. Нефтеюганска: «Необходимо взять данное направление в работе под особый контроль, несовершеннолетние преступники, это будущие рецидивисты» - подчеркнул полковник.

Начальник ОМВД России по г.Нефтеюганску Сергей Сухачев отметил, что главный критерий успешной и результативной работы – раскрытие преступлений. С этой целью Сергей Михайлович потребовал ужесточить контроль руководителей подразделений на всех этапах реагирования на сообщения граждан – от приема заявления в дежурной части и своевременного реагирования на них до расследования уголовных дел и направления их в суд. Так же Сергей Михайлович указал, что необходимо уделить особое внимание сбору информации с места происшествия, так как 80% раскрытия преступления зависит именно от качественно собранного материала.

В дальнейшем, участники совещания подробно обсудили работу по обеспечению полноты регистрации сообщений граждан, раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений, противодействие наркопреступности, борьбу с преступлениями в сфере экономики и мошенничествам, а так же работу с кадрами, вопросы комплектования и состояние дисциплины среди сотрудников ОМВД России по г.Нефтеюганску.

Источник: [Пресс-служба ОМВД России по г.Нефтеюганску](#)